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Handleiding

Warmhoud Unit met marmeren  voet
modelno.: *688.260 - *688.261 - *688.262 - *688.263

1. Samenvatting:
Het product wordt verwarmd door één of twee warmhoud lampen voorzien van reflectiekappen,  
de warmhoud lamp is geschikt is voor een buffet, (selfservice) restaurant of een banket. Het model stelt het 
voedsel niet alleen tentoon, maar houdt ook de smaak van het eten vast en verbeterd van de kwaliteit van het 
voedsel. Het product heeft een zware marmeren voet waardoor de lamp stevig staat.

2. Specificaties:

Model Spanning Vermogen Afmetingen (mm) Kleur
*688.260 ~230V, 50Hz 250W x1 310 x 280 x 700 Chroom

*688.261 ~230V, 50Hz 250W x1 310 x 280 x 700 Koper

*688.262 ~230V, 50Hz 250W x2 420 x 240 x 700 Chroom

*688.263 ~230V, 50Hz 250W x2 420 x 240 x 700 Koper

3. Instructies:
Controleer alvorens te gebruiken, of de voedingsspanning overeenkomt met de bedrijfsspanning van het  
apparaat.

Stappen:
1. De drie schroeven op de paal worden met drie moeren vastgezet in het gat op de marmeren voet.
2. Plaats het product op een horizontaal vlak, sluit de voeding aan, gebruik de aan/uit schakelaar om de 

lamp in of uit te schakelen.

4. reparatie en onderhoud:
Als de schakelaar is ingeschakeld, maar het licht gaat niet aan, vervang de lamp of neem contact op met de 
technicus om de lamp na te laten kijken.

5. Voorzorgsmaatregelen:
1. Wanneer het product voor langere tijd niet gebruikt wordt, haal dan de stekker uit het stopcontact.
2. Raak de hete lamp niet met onbeschermde handen aan, om brandwonden te voorkomen.
3. Voor gebruik; zorg ervoor dat het apparaat goed geaard is.
4. Zorg ervoor dat de voet wordt geplaatst op een horizontaal vlak.
5. Het product is relatief zwaar, wees voorzichtig.



 688260-61-62-63 nl-en-fr ma 2018/01 -2-

Operation Manual

Heating lamp with marble base
modelno.: *688.260 - *688.261 - *688.262 - *688.263

1. Resume:
The product is heated by one or two heating lamps and one or two lampshades reflection, which is suitable for 
a buffet, a restaurant and a banquet. The utility model can not only display food, but also can keep the taste of 
food and improve the quality of food.  
The product is having a marble base which makes the lamp more solid.

2. Specifications:

Model Voltage Input power Item size (mm) Color
*688.260 ~230V, 50Hz 250W x1 500 x 450 x 700 Chrome

*688.261 ~230V, 50Hz 250W x1 500 x 450 x 700 Copper

*688.262 ~230V, 50Hz 250W x2 500 x 450 x 700 Chrome

*688.263 ~230V, 50Hz 250W x2 500 x 450 x 700 Copper

3. Operation instruction:
Before using, please check whether the voltage of power is consistent with its specified voltage.

Steps:
1. The three screws on the lamppost is penetrated into the hole on the marble base with three nut  

tighteners.
2. Place the product on the horizontal plane, put the power cord into the socket.  

Switch the button up to open the lamp and switch the button again to turn the lamp off.

4. Repair and maintenance:
If the switch turned on, but the light is still off, please call the professionals to replace the lamp.

5. Precautions:
1. Please unplug the power plug in case the product is not going to be used for a longer time/ a while.
2. To prevent scalding, it is forbidden to touch the high temperature source with your hands.
3. Please ensure that the ground lead of the socket is connected properly, before using.
4. Make sure the base is placed on the horizontal plane.
5. The product is relatively heavy, be careful.
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Mode d’emploi

Lampe Chauffante avec plateau en marbre
modèle no.: *688.260 - *688.261 - *688.262 - *688.263

1. Résumé:
Le produit est chauffé par une ou deux lampes chauffantes à couvercles réfléchissants.
La lampe chauffante convient pour un buffet, un restaurant (libre service) ou un banquet. Le modèle permet de 
fixer le goût de l’aliment et améliore ainsi sa qualité.
nourriture Le produit a une base en marbre lourd qui rend la lampe très solide.

2. Specifications:

Modèle Voltage Puissance Taille (mm) Couleur
*688.260 ~230V, 50Hz 250W x1 500 x 450 x 700 Chrome

*688.261 ~230V, 50Hz 250W x1 500 x 450 x 700 Cuivre

*688.262 ~230V, 50Hz 250W x2 500 x 450 x 700 Chrome

*688.263 ~230V, 50Hz 250W x2 500 x 450 x 700 Cuivre

3. Instruction d’opération:
Avant utilisation, vérifiez si la tension d’alimentation correspond à la tension de fonctionnement du appareil.

Étapes:
1. Les trois vis du poteau sont fixées à l’aide de trois écrous dans le trou de la base en marbre.
2. Placez le produit sur une surface horizontale, connectez l’alimentation électrique, utilisez l’interrupteur 

marche / arrêt pour allumer ou éteindre la lampe.

4. Réparation et maintenance:
Si le commutateur est allumé mais que la lumière ne s’allume pas, remplacez la lampe ou contactez le 
 technicien de faire vérifier la lampe.

5. Precautions:
1. Lorsque le produit n’est pas utilisé pendant une longue période, débranchez le cordon d’alimentation.
2. Pour éviter les brûlures, ne touchez pas la lampe chaude avec des mains non protégées.
3. avant utilisation; assurez-vous que l’appareil est correctement mis à la terre.
4. Assurez-vous que le pied est placé sur une surface horizontale.
5. Le produit est relativement lourd, soyez prudent.


